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Am Vor 6 Monaten aktualisiert
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Super Kurs. Habe den Chemie Kurs genutzt um den Stoff nochmals zu wiederholen und auch einige neue Dinge gelernt:)

@ Nitzliche Informationen @ Gut verstandliche Erklirungen @ Uberzeugende Prasentation

@ Hilfreiche Ubungen @ Korrekte Kursbeschreibung @ Kompetente:r Dozent:in

Chemie fur den BMS
(15h)

Elise
59,00 €
59,00 € / Stiick ***** Vor 2 Monaten
Mwst. wird nicht ausgewiesen (Kleinunternehmer, X . . . X
§ 19 UStG), zzgl. Versand Es wird alles von Null an erklart, sehr verstandlich und nachvollziehbar
Kostenloser Versand fiir Bestellungen aus dem Inland ab
5¢€

In den Warenkorb

Lieferzeit 1 - 5 Werktage
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Sauerstoff wird reduziert.

a)

b) Wasserstoff wird oxidiert.

c) Sauerstoff ist das Oxidationsmittel.

d) Wasserstoff nimmt Elektronen auf.
)

Sauerstoff nimmt Elektronen auf.

D



Frage 3

Zink ist edler als Eisen.

Zink ist edler als Kupfer.

Silber und Zink haben einen Spannungsunterschied
von +0,04 V.

Kupfer ist ein besseres Oxidationsmittel als Silber.
Bei einem Daniell-Element geht Zink in Losung und

Kupfer scheidet sich ab.

Li = Li + e
MNa — Nat o+ e’

My — Mgz++ 2e”
Al = APt 4 3e
Mn — Mn2++ 2e”
in— Zn2+ + 2e
Fe = F-'e:2+ + 2e
Pb— PEY + 2e
Hy — 2HY & 2e
Cu— Cu2+ + 2e”
Ag— Agt + e
Hg— Hg" + e
Pt = Pt23+ + 26
+

Au— Ay + 3e’
F2 + 2e” = 2F
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Verbindung B hat auch Trivialnamen Aceton.

a) O
A I
b) Struktur B kann zu einem Alkohol reduziert werden. C
~YN
c) Sie zahlen beide zu den Carbonylverbindungen. H3C H
d) Bei der Oxidation von Ketonen entsteht eine Carbonsaure.
e) BeiVerbindung B handelt sich um Propanon. B O
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Der Atomkern ist etwa 107> m groB, das gesamte Atom 10"%m. Wie
grol3 ist der Atomkern im Verhaltnis zum Atom?
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Q

3649
20 g
16 g
18 g
180 g

D
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Welchen Wert hat die Gleichgewichtskonstante K, wenn Wasserstoff und
lod im Gleichgewicht eine Konzentration von jeweils 1 mol/l haben und die
Konzentration von HI 2 mol/l betragt?

H2 + |2 — 2 Hl
a) 4

b) 8

c) 16

d) 1

e 2
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a) Triglycerid

b) Steroid

c) Kohlenhydrate

d) Carbonsdureester
e) Dipeptid
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a) Flussigkeiten, die fein vermischt sind, ergeben ein Gel.

b) Ein Feststoff in Gas nennt man Rauch.

c) Flussigkeiten in Gasen sind Schaume.

d) Feststoffe in Flissigkeiten ergeben eine Emulsion.

e) Flissigkeiten, die sich nicht mische, sind eine Suspension.
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a) CaSO3
b) CaCO,
c) CaSoO 4
d) Na,sSO,
e) KSO,
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a) HCI
b) FeO
c CH,
d) NaF
e) Keine der Verbindungen



Frage 12
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1. Die Entstehung des Lebens

Biologische Evolution: RNA - Welt - Hypothese

—
)10
RNA mit Membran Protobiont @ "

Videokurs: In 23 Tagen fit fUr den 175,00 € 19600

175,00 €/ Stiick

BMS (Ca 44 Std) MwsSt. wird nicht ausgewiesen (Kleinunternehmer,

§ 19 UStG), zzgl. Versand
Kostenloser Versand fiir Bestellungen aus dem Inland ab

v kostenlose Vorschau

5¢€
V'44h Video-Content
v Skript zum Mitschreiben zu jeder Lektion

v 220 Quizfragen nach den Lektionen
v lebenslanger Zugriff
v Abschlusszertifikat
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a) Salzsaure

b) Blausaure

c) Schwefelsaure

d) Salpetersaure
)

Perchlorsaure

D
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a) Es befinden sich maximal zwei Elektronen in jedem Orbital.

b) Zwei Elektronen im selben Orbital missen parallelen Spin besitzen.
c) Es gibt acht Elektronen in jeder Schale.

d) Orbitale missen zunachst einfach besetzt werden.

e) Das d-Orbital befindet sich energetisch lber dem f-Orbital.
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a) Die Protonenzahl ist gleich

b) Die Neutronenzahl ist ist gleich

c) Die Nukleonenzahl ist gleich

d) Sie besitzen gleich viele Elektronen

e) Sie besitzen gleich viele Valenzelektronen
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a) gleich: Masse & Lebensdauer, unterschiedlich: elektrische Ladung

b) gleich: Masse & elektrische Ladung, unterschiedlich: Aggregatzustand
c) gleich: Masse & elektrische Ladung, unterschiedlich: Lebensdauer

d) gleich: Masse, unterschiedlich: Ladung & Lebensdauer

e) gleich: elektrische Ladung, unterschiedlich: Masse
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a) Protonenzahl
b) Neutronenzahl
c) Elektronenzahl
d) Massenzahl

)

Nukleonenzahl

D
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a) sich in ihrem Gewicht unterscheiden.
b) eine gleiche Neutronenzahl haben.
c) sich bei der Massenzahl nicht unterscheiden.
d) eine unterschiedliche Protonenzahl haben.
)

eine unterschiedliche Elektronenzahl haben.

D
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a) Uracil

b) Adenin
c) Guanin
d) Thymin
e) Cytosin
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a) Schwefel

b) Hydrogensulfat
c) Hydrogensulfid
d) Hydrogensulfit

e) Dihydrogensulfat



Frage 21
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Metallbindung
Atombindung
lonenbindung
Wasserstoffbriicke

Elektronenpaarbindung
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a) Zink ist bei dieser Reaktion das Reduktionsmittel.
b) Zink wird oxidiert.

c) Chlor andert seine Oxidationszahl nicht.

d) Wasserstoff wird reduziert.

e) Es entsteht elementarer Wasserstoff.
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+4°C
0°C
-4°C
100 °C
- 273 °C

Q
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a) Die Elemente der gleichen Hauptgruppe haben dhnliche chemischen Eigenschaften.
b) Nichtmetalle findet man nur in den hinteren Hauptgruppen.
c) Die meisten Elemente sind flUssig.
d) Die Elektronegativitat nimmt von links nach rechts und von oben nach unten zu.
)

Ganz links befinden sich ausschlieRlich Metalle.

D
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